

1

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI REBRISOARA
ROMANIA
JUDETUL BISTRITA-NASAUD
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI REBRISOARA
NR. 4897 /11.08.2022

Loc de desfasurare : sediul primariei comunei Rebrisoara
Presedinte de sedinta : EREMEI ONIȘOR-DOMIDE
Participanti : 11 consilieri din totalul de 13 consilieri ce formeaza C.L.Rebrisoara

MINUTA ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE convocată de ÎNDATĂ a
Consiliului Local Rebrisoara , convocată prin Dispoziția nr87 / 10.08.2022 de catre Primarul
Comunei Rebrisoara pentru data de 11 AUGUST 2022 orele 18⁰⁰

La apelul nominal efectuat în cauză se constată că la lucrarile ședinței s-au prezentat 11 consilieri ce formează consiliul local. Au absentat motivat domnii consilieri Mureșan Vasile și Toderic Dan-Silviu, fiind plecați din localitate și aflându-se în imposibilitate de a reuși să se prezinte la ședință.

Convocarea consilierilor s-a efectuat telefonic având în vedere urgența proiectelor de hotărâri supuse spre aprobare Consiliului local.

La lucrarile ședinței mai participă primarul comunei și d-na Scurtu Otilia - secretar general al Comunei Rebrisoara ;

Prezentarea ordinii de zi a lucrarilor ședinței ordinare este făcută de catre președintele de ședința –în persoana domnului consilier Eremei Onișor -Domide, prezentand urmatoarea ,

ORDINE DE ZI

1- Proiect de hotărâre Nr.59 din 10.08.2022 privind aprobarea solicitării prelungirii scrisorii de garanție bancară nr. IG173300235 din 19.06.2017 în valoare de 630.216,72 lei de la Fondul de Garantare a Creditului Rural – IFN S.A. pentru finanțarea obiectivelor de investiții derulate prin FEADR măsura 7.6–inițiator primar;

2-Proiect de hotărâre Nr. 60 din 10.08.2022 privind participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public și aprobarea investiției”Modernizarea sistemului de iluminat public stradal, în comuna Rebrisoara, județul Bistrița - Năsăud”–inițiator primar ;

Nefiind obiectii pe marginea ordinii de zi, aceasta este supusa aprobarii Consiliului Local iar în urma exprimării votului se constata că toți cei 11 consilieri prezenți au votat “pentru”, fără voturi împotriva sau de abțineri .

Secretarul comunei aduce la cunoștința consilierilor locali că sunt îndeplinite cerințele alin.(8) din art.136 al Codului administrativ, respectiv cele două proiecte de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședinței consiliului local sunt însoțite de referatele de aprobare a primarului, rapoartele compartimentelor de resort și avizele cu caracter consultativ ale comisiei de specialitate ale Consiliului local, nominalizată de primar și de secretar prin Dispoziția Nr. 87 din 10.08.2022 de convocare a ședinței extraordinare .

1) Se trece la primul punct de pe ordinea de zi referitor la : Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii scrisorii de garanție bancară nr. IG173300235 din 19.06.2017 în valoare de 630.216,72 lei de la Fondul de Garantare a Creditului Rural – IFN S.A. pentru finanțarea obiectivelor de investiții derulate prin FEADR măsura 7.6 .

Acesta este prezentat și susținut de către primarul comunei în calitate de inițiator al proiectului de hotărâre. Primarul comunei își motivează urgența, necesitatea și oportunitatea inițierii proiectului, prezintă Referatul de aprobare al acestuia prezentând și motivând inițierea acestui proiect, după care prezintă în detaliu proiectul propriu-zis . Primarul își motivează proiectul de hotărâre pe considerentul că proiectul “Reabilitare, modernizare și dotare cămin cultural în comuna Rebrîșoara, județul Bistrița-Năsăud”, nu este finalizat și este necesară prelungirea scrisorii de garanție bancară.

Se constată că nu sunt formulate obiecții, amendamente de fond sau formă, de asemenea secretarul comunei aduce la cunoștință că nici comisia de specialitate nominalizată pentru întocmirea avizului consultativ nu a depus amendamente .

Nefiind obiectii pe marginea proiectului, se supune plenului Consiliului Local votarea, proiectul fiind aprobat cu 11 voturi “pentru” din totalul de 11 consilieri prezenți la sesiunea .

Se va redacta hotărâre în acest sens în forma prezentată, susținută și aprobată de către consilieri.

2) Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi referitor la : Proiect de hotărâre privind participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public și aprobarea investiției “Modernizarea sistemului de iluminat public stradal, în comuna Rebrîșoara, județul Bistrița - Năsăud” .

Acesta este prezentat și susținut de către primarul comunei în calitate de inițiator al proiectului de hotărâre. Primarul comunei își motivează urgența, necesitatea și oportunitatea inițierii proiectului, prezintă referatul de aprobare al acestuia prezentând și motivând inițierea acestui proiect, după care prezintă în detaliu proiectul propriu-zis, punând accent pe anexele proiectului de hotărâre .

Primarul își motivează proiectul de hotărâre pe considerentul că scopul acestei investiții este dat de necesitatea modernizării sistemului de iluminat public în comuna Rebrîșoara și aducerea acestuia la parametri impuși prin legislație și normative la nivel european, în vederea reducerii consumului de energie electrică și a reducerii costurilor cu energia electrică.

Principalele obiective urmărite prin proiect sunt :

- scăderea consumului de energie electrică în sectorul iluminatului public;
- scaderea emisiilor de gaze cu efect de seră ;
- aducerea sistemului de iluminat public la standardele impuse de normativele în vigoare;
- prestarea unui serviciu de calitate pentru comunitate;
- reducerea riscului producerii accidentelor rutiere.

Se constată că nu sunt formulate obiecții, amendamente de fond sau formă, de asemenea secretarul comunei aduce la cunoștință că nici comisiile de specialitate nominalizate pentru întocmirea avizului consultativ nu au depus amendamente .

Nefiind obiecții pe marginea proiectului, se supune plenului Consiliului Local votarea, proiectul fiind aprobat cu 11 voturi “pentru “din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință .

Se va redacta hotărâre în acest sens în forma prezentată, susținută și aprobată de către consilieri.

După dezbateră celor două proiecte de pe ordinea de zi, domnul primar ia cuvântul și roagă să i se acorde câteva minute, chiar dacă Ordinea de zi nu prevede dezbateră unor probleme diverse, pentru a prezenta situația lemnelor de foc către populație, respectiv faptul că primăria nu poate face față numărului mare de cereri depuse de cetățenii comunei și nu găsește o rezolvare pentru aceste problemă. Domnul consilier Bodiș Marius ia cuvântul și susține că ar trebui să ne gândim la soluții pe termen lung de cel puțin 10 ani pentru rezolvarea tuturor cererilor pentru lemnele de foc.

Nefiind alte probleme urgente de rezolvat, președintele de ședință, respectiv domnul consilier Eremei Onișor-Domide declară închise lucrările ședinței extraordinare convocată de îndată din data de 11.08.2022.

Fact pentru care s-a încheiat Minuta ședinței extraordinare a Consiliului Local Rebrisoara, în trei exemplare din care un exemplar se va afișa la sediul unității conform prevederilor legale în vigoare .

Rebrisoara, la 11.08.2022.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
EREMEI ONIȘOR-DOMIDE**



**SECRETAR GENERAL U.A.T.
SCURTU OTILIA**

